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Soalan 
Question 

Cadangan Jawapan 
Suggested Answer 

Markah 
Marks 

Jumlah 
Total 

1 (a) a = 1 
b = 2 

1
1

(b) −4 1 3 

2 (a) Jika 8a2 ≥ 32, maka a ≥ 2 
If 8a2 ≥ 32, then a ≥ 2 

1 

Benar / True 1 

(b) Tidak sah dan tidak munasabah 
Not valid and not sound 

Kerana tidak memenuhi bentuk hujah deduktif yang sah. 
Because it does not comply with a valid form a deductive 
argument. 

1 

1 
4 

3 (a) 
           

 atau setara / or equivalent 

1 

8 1 

(b) 

       Atau / or 

Terima jawapan setara tanpa mengubah kedudukan tepi dan bucu. 
Accept any equivalent answer without changing the position of 
the edges and vertices. 

1 

3 

A 

B 
B

C 

A 

C D 

B 
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Soalan 
Question 

Cadangan Jawapan 
Suggested Answer 

Markah 
Marks 

Jumlah 
Total 

4 (a) 5 + 3x +6 + (4x + 1) = 9 + (10x – 3) 

x = 2 

1 

1 

(b) (i) ( ) 'Y Z∪

(ii) ( ) 'X Z Y∩ ∩

Nota: 
(X ∩ Z)' dilihat beri 1 markah. 
Note: 
(X ∩ Z)' seen award 1 mark. 

1 

2 

5 

X 
Y Z 

X 
Y Z 
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Soalan 
Question 

Cadangan Jawapan 
Suggested Answer 

Marka
h 

Marks 

Jumlah 
Total 

5 (a) 3 500 + 800 – 2 350 – 1 000 atau / or 950 1 

(b) 3 675 − (2 350 +1 000) ×110%  atau setara / or equivalent. 1 

−10  

Aliran tunai negatif / pendapatan deficit atau setara. 
Negative cash flow / deficit income or equivalent. 

1 

1 
4 

6 (a) 
  xt

y
α 1 

(b) 15001
15

k  =  
 

 
1 

0.01 xt
y

 
=  

 
  atau / or  

100
xt

y
=

1 

(c) 10000.01
5

 
 
 

atau / or  1 1000
100 5

 
 
 

 
1 

120 1 5 

7 






 ×

−
+ 26

1000
10006600010.339  atau setara / or equivalent 

* *
66000 1000 30 66000 1000339.10 26 339.10 26

1000 100 1000
   − −   + × − + ×      

      

atau setara / or equivalent 

1 

1 

1420.37 1 3 

8 (a) 17 1 

(b) 
(i) 9

60
12)36(

2
1

=





+ s  atau setara / or equivalent 

1 

54 1 

(ii) 1 4 
54
13

 

4



Soalan 
Question 

Cadangan Jawapan 
Suggested Answer 

Markah 
Marks 

Jumlah 
Total 

9 (a) (h−5)2 + (−2−4)2 = (h+1)2 + (−2−4)2 atau setara / or equivalent 

2 

1 

1 

(b) 

)2(4
25
−−
−

atau / or  1
2

atau / or  ( )
* 11 4

2
c− = +

atau setara / or equivalent 

3
2
1

−= xy  atau setara /or equivalent

1 

1 4 

10 (a) 1 

26 1 

(b) 

 atau/or 

 + 

8800 

1 

1 

1 5 

11 (a) 

18
30

atau/or 3
5

dan/and 13
18

dan/and 5
18

atau setara / or equivalent 

atau/or 2
5

dan/ and  dan/and  atau setara/or 

equivalent 

1 

1 

L 

P 

B 

K 

B 

K 

18
30

 

12
30

 

13
18

 

5
18

 

5
12

 

7
12
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Soalan 
Question 

Cadangan Jawapan 
Suggested Answer 

Markah 
Marks 

Jumlah 
Total 

11 (b) 
(i) 12 5

30 12
× atau / or 2 5

5 12
×

1 

1 

(ii) 
1 

1 

(iii) atau setara / or equivalent 1 

1 
8 

12 (a) (i) (7, −2) 1 

(ii) (9, 5)

Nota: Jika (10, 2) dilihat beri 1 markah 
Note: If (10, 2) seen award 1 mark 

2 

(b) 

 

(i) Imej dilukis betul
Correct image drawn

1 

(ii) Pembesaran pada pusat (7, 5) dengan faktor skala −2.
Enlargement at centre (7, 5) with scale factor −2.

3 

(iii) (−2)2 × 30

120

1 

1 9 

N M 

L 

A C

K 

2

2 4 6 8

4

6

8

10

O

y 

x
1 1 1

B 

HG

F

E

D 
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Soalan 
Question 

Cadangan Jawapan 
Suggested Answer 

Markah 
Marks 

Jumlah 
Total 

13 (a) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
80

182317781721716735162131574 ×+×+×+×+×+×

atau setara 
or equivalent 

atau setara / or equivalent 

Nota/Note:  
*5 atau 4 data betul beri 1 markah
*5 or 4 data correct award 1 mark

5.576

1 

2 

1 

(b) Kekerapan longgokan atau sempadan atas yang betul. 
Correct cumulative frequency or upper boundries. 

Paksi dilukis dengan arah yang betul dan skala seragam bagi 
152 ≤ x ≤ 182 dan 0 ≤ y ≤ 80. 
Axes are drawn in correct direction and uniform scale for  
152 ≤ x ≤ 182 and 0 ≤ y ≤ 80. 

*6 titik di plot dengan betul.
*6 points are plotted correctly. 

Nota/Note : 
5 atau 4 titik di plot dengan betul, beri 1 markah. 
5 or 4 points are plotted correctly, award 1 mark. 

Histogram longgokan dilukis dengan betul. 
Cumulative histogram correctly drawn. 

1 

1 

2 

1 
9 

7

(4×*1572)+(13×*1622)+(35×*1672)+(17×*1722)+(8×*1772)+(3×*1822)

80
-*168.312 √



Soalan 
Question 

Cadangan Jawapan 
Suggested Answer 

Markah 
Marks 

Jumlah 
Total 

14 (a) 
x −4.5 −1 
y 6.88 6 1, 1 

(b) Kedua-dua paksi dilukis dalam arah yang betul dengan skala 
seragam untuk  
−6 ≤ x ≤ 2 dan −5 ≤ y ≤ 8. 
Axes are drawn in correct direction and uniform scale for  
−6 ≤ x ≤ 2 and −5 ≤ y ≤ 8. 

*9 titik diplot dengan betul.
*9 points are plotted correctly.

Nota/Note: 
8 atau 7 titik diplot dengan betul, beri 1 markah. 
8 or 7 points are plotted correctly, award 1 mark. 

Graf yang licin, bersambung dan melalui semua titik. 
Smooth graph, continuous curve and passing through all points. 

1 

2 

1 

(c) (i) −5.5 ≤ x ≤ −5.3
−0.7 ≤ x ≤ −0.5

(ii) 8

1 
1 

1 9 

8



Soalan 
Question 

Cadangan Jawapan 
Suggested Answer 

Markah 
Marks 

Jumlah 
Total 

15 (a) 

Bentuk betul bagi segiempat ADHE dan EHGF. Semua garisan padu 
tebal. 
Correct shape of rectangle ADHE and EHGF. All solid lines. 

AF = AD > DH > HG 

Ukuran betul kepada ± 0.2 cm dan semua sudut pada bucu 90° ± 1°. 
Measurement corrects to ± 0.2 cm and all angle at the vertices 90° ± 1°. 

1 

1 

1 

D 

F 

4 cm 

E A 

G H 

6 cm 

2 cm 
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Soalan 
Question 

Cadangan Jawapan 
Suggested Answer 

Markah 
Marks 

Jumlah 
Total 

15 (b) (i) 

Bentuk betul bagi trapezium ABFE dan segi empat tepat BLRF . 
Semua garisan padu. 
Correct shape of trapezium ABFE and rectangle BLRF.  
All solid lines. 

AL > KL > EF > FK 

Ukuran betul kepada ± 0.2 cm dan semua sudut pada bucu 90° ± 1°. 
Measurement corrects to ± 0.2 cm and all angle at the vertices 90° ± 1°. 

1 

1 

2 

(ii) 
1
2

×2×
22
7

×1.5×6 atau /or
1
2

×2×
22
7

× 1.52 atau setara /or equivalent

1
2

×2×
22 1

2
×2×

22
7 ×1.52 

35.36 

1 

1 

1 10 

E K 

A B 

F 

6 cm 

2 cm 

L 

6 cm 

1.5 cm 

10

�7 
×1.5×6 +



Soalan 
Question 

Cadangan Jawapan 
Suggested Answer 

Markah 
Marks 

Jumlah 
Total 

16 (a)  
      70A + 90B = 1 780    atau setara /or equivalent  
     140A + 60B = 2 120                       
 

 
1 

 

  70 90 1780
140 60 2120

A
B

     
=     

     
 

 

1  

  

( ) ( )
60 90 17801
140 70 212070 60 90 140

A
B

−     
=     −× − ×     

 

 

1  

  A = 10 
B = 12 
 

1 
1 

 

 (b) (i) x+ y ≤ 30 
     
     x ≥ 2y 
 

1 
 

1 

 

  (ii)  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nota :  
Garis lurus / straight line  𝑥𝑥 +  𝑦𝑦 ≤  30  
     
Garis lurus / straight line 𝑥𝑥 ≥  2𝑦𝑦 
 
Paksi dilukis pada arah yang betul dan skala yang seragam 
Axes labelled drawn in correct direction in uniform scale. 
 
Lorek dalam kawasan yang betul  
shaded at the correct area 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 
 

1 
 

1 
 
 

1 

 

 

y 
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Soalan 
Question 

Cadangan Jawapan 
Suggested Answer 

Markah 
Marks 

Jumlah 
Total 

16 (c) (0.60 × 8 000)  atau / or (2×150) atau/or  (0.65 × 8 000)  atau/ or 

atau /or 
1 

5 350− (0.60 × 8 000) + (2×150) + �
3.5
100

×4 800�
atau / or 

5 800− (0.65 × 8 000) + (250) + �
3.8
100

×5 200�

1 

RM1 018 dan/and RM3 226. 

Berjaya Maju memberikan nilai pulangan yang lebih tinggi. 
Berjaya Maju gave the higher return on investment. 

Nota/Note: 
1 markah diberi pada salah satu pengiraan Bestari Holding atau 
Berjaya Maju. 
Award 1 mark for either calculation on investment of Bestari 
Holding or Berjaya Maju. 

1 

1 

15 

17 (a) (1 × 85) + (2 × 84) + (7 × 83) + (7 × 82) + (1 × 81) 1 
(3 × 56) + (2 × 55) + (3 × 54)   1 

RM45 000 dan/and RM55 000 1 

Traktor A / Tractor A 1 

(b) (i) 15x2 × 0.05 = 300 atau setara / or equivalent 1 
20 1 

(ii) (RM1 200 × 12) atau /or RM14 400 1 

720
14 400

×100% atau setara /or equivalent 1 

5% 1 

(c) (2 755 – 2 500) (1.60) 

840 + (2 755 – 2 500) (1.60) 

1248 

1 

1 

1 

(d) √75   atau setara / or equivalent

1
2

 × √75 × 10 atau/ or
1
2

 × √75 ×10 × 6

 260 

1 

1 

1 
15 

�
3.5
100

× 4 800� �
3.8
100

×5 200�
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Graf untuk soalan 14(b) 
Graph for que
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